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北海道印刷工業組合札幌支部
平成29年度２月定例役員会報告

［日時］平成30年２月14日水 13：30～

■出席者：岸支部長、大和副支部長、矢吹副支部長、西山副支部長、前田副支部長、岡部委員長

■議事録担当：五十嵐　　　　　　　　　　　　■議事進行：岸

1.委員会報告／各委員長

・経営革新･マーケティング委員会／矢吹委員長

・・・１月に全印工連経営革新・マーケティング委員

会開催。事業継承についての本を作成する予

定。

「くみたて～る」Vol.５は３月発行予定

・環境・労務委員会／大和委員長

・・・２月２日に全印工連労務環境委員会開催。

GPの普及促進やVOC警報装置について等

・組織・共済委員会／前田委員長

・・・２月札幌支部例会申し込み状況。

また１月のボウリング大会終了報告

・教育・研修委員会／西山委員長

・・・プリンティング札幌３月号について

・青年部委員会／岡部委員長

・・・２月９日㈮ 全青協正副議長会議開催。

２月10日 Print Next2018は600名を超える参

加があり、各ブロックの企画発表が行われた。

優秀賞：東京ブロック、企画：東北ブロック、

チームワーク賞：九州ブロック、

達成賞：関東甲信越静ブロック

２月11日　全青協全国協議会報告。

任期満了により次期議長が、東京の青木允さん

が推薦承認された。

2.月次決算報告／五十嵐

賦課金の未収金、組合員脱退等。

3.その他

①「プリンティング札幌３月号」の件

②来年度札幌支部役員組織について　　　　　

③今後の予定

３月定例役員会・・・３月15日㈭　11：00～

平成29年度分監査・・・４月６日㈮　11：30～

４月定例役員会（議案審議）

・・・４月６日㈮　13：30～

平成30年度札幌支部通常総会

・・・４月20日㈮　16：00～TKP札幌
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北海道印刷工業組合  札幌支部例会報告

平成30年の札幌支部例会が札幌東急REIホテルにて56名の参加で開催されました。

この会の主旨である「組合員及び関連業の方々との情報交換、親睦を深めること」をモッ

トーに、副支部長、組織・共済委員会委員が中心となり行われました。

前田副支部長の司会で開会し、岸支部長、ご来賓の板倉理事長に挨拶をしていただきまし

た。また昨年７月に旭川市で開催された北海道情報・印刷文化典旭川大会のお礼を兼ねて旭

川より井田支部長が参加くださいました。その後、㈱サクマの佐久間社長に乾杯のご発声を

していただき懇親会が始まりました。

支部例会のメインイベントでもある「ビンゴ大会」では、１位～10位、支部長賞、など海

産物を中心とした豪華景品を用意し、また参加者全員に商品が当たるという、大盛り上がり

のビンゴ大会でした。最後に北海道印刷工業組合顧問　北陽ビジネスフォーム㈱の岡部会長

の１本締めで今年の支部例会が終了いたしました。

ご参加頂きました皆様、本当にありがとうございました。
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2月11日㈰、全国青年印刷人協議会　第31回全国協議会が大阪の西本町インテスビル

にて開催されました。

協議会ではまず、前日に行われたPrintNext2018の山本実行委員長より御礼の言葉を

いただいた後、惠議長をはじめご来賓の全日本印刷工業組合連合会　作道副会長、滝澤副

会長よりご挨拶をいただきました。

今期の全青協では「未知の創造」をテーマに、両利きの経営（知の探索と深化）、異業

種とのアライアンスの重要性、そしてイノベーションについて学んできました。

その事例として、九州ブロック副議長の会社である沖縄の平山印刷の取り組みが発表さ

れました。

空港から15分のアクセスで、ビーチが隣接する豊崎地区に、人と人、企業と企業がつ

ながりあい新しいビジネスを創出する交流型サービスオフィス【ＴＯＹＯＰＬＡ】（豊崎

プラットフォームセンター）を開設した事例でした。これは平山印刷内にコノ街デザイン

という運営会社を作り、そこが行政や通り会、企業、商工会とのつなぎ役となり地域課題

の解決にむけて取り組んでいました。またビジネスに必要な印刷物は平山印刷にプリント

センターを設置して対応したり、保育園を併設して子供を預けられるような工夫もされて

いるようです。まさに印刷会社がストラクチャル・ホール（ハブ役）となっている事例

で、大変有意義なお話を聞くことができました。

※豊崎プラットフォームセンターＨＰ → http://toyopla.jp/

そして今年は任期満了による議長・副議長の改選年であり、東京都の青樹印刷株式会社

の青木 允（まこと）氏が次期議長として推薦され、承認されました。また各ブロックの

副議長と議長指名の副議長についても発表されました。

組合員の皆様により良い形で落とし込めるように、ブロック協議会の設営や情報発信を

行っていければと思いますので、今後とも全青協事業へのご理解とご協力をよろしくお願

い申し上げます。

全国青年印刷人協議会
第31回全国協議会

青年部委員会より
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2月10日㈯、業界青年団体合同イベントであるPrint Next2018が【強い会社になる為

に、そして企業を永く継続する為に】をテーマに大阪市中央公会堂にて、参加者が600名

を超える中で、開催されました。

最初に行われたパートナーズセッションでは、今回のPrint Next2018に協賛していた

だいた企業に登場いただき、印刷に限らず各企業が取り組まれている新たな挑戦をご紹介

いただきました。

親子で語ろう未来の印刷大賞では、印刷に関わる仕事をしている方のお子様を対象と

し、親子で語り、親子で考えて親子でともに作ることとし、最優秀賞には【生物体内透視

スキャンと同材質３Ｄプリント装置】が選ばれました。体内の臓器をスキャンし、病気な

どにおかされた悪い臓器がある場合、健康な同材同質の臓器を製造（実物プリント）でき

る装置ということでした。

そしてメインイベントであるプリネクカップが開催されました。「自ら仕事を作り出

す」ということを印刷業界の課題ととらえ、各ブロック自ら企画し行動し体験したことを

発表していきました。北海道ブロックでは、ＬＧＢＴをテーマにし、札幌市のパートナー

シップ制度などにも触れながら周知するために、セミナーを開催した結果を報告しまし

た。残念ながら入賞することが出来ませんでしたが、興味をもって話しかけてくれた方も

人もいて取り組んでよかったと思います。

ちなみに最優秀賞は東京ブロック（お米とコーヒーの販売）、企画賞は東北ブロック、

チームワーク賞は九州ブロック、達成賞は関東甲信越ブロックでした。

懇親会では、人数の多さの迫力と各ブロックの名産品を賞品にくじ引きで盛り上がり、

盛会のうちに終了いたしました。

今回はブロックメンバーも団体の垣根を超えた若いメンバーで構成して参加し、新たな

結束も生まれ、とてもよい機会でした。次回開催は決まっていませんが、もし開催される

ようであれば、また参加させていただければと思います。

Print Next2018報告
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/

札幌市北区北7条西2-8-1 札幌北ビル
TEL： 011-700-5505　FAX： 011-700-5532

リコージャパン株式会社

ビジネスを変革する
この表現力
ホワイトやクリア印刷を可能に

一般社団法人日本印刷産業連合会は、オフセット印刷工場用「VOC 警報器」について、より

多くの方の理解をいただくために、Q ＆ A をホームページに掲載しました。

オフセット印刷工場用「VOC 警報器」は、オフセット印刷工場における有機溶剤による健康

障害防止を目的として、一般社団法人日本印刷産業連合会が、新コスモス電機株式会社と共同

開発した警報装置です。

VOC を高感度に検知し、かつ耐久性に優れた独自の熱線型半導体式センサを搭載し、VOC

濃度が一定レベルを超えると、ランプと音声メッセージで知らせます。

コンパクトで設置しやすく、２年ごとの交換期限をランプの点滅で知らせる機能など、開発

に協力した印刷企業各社の工夫が織り込まれています。

詳細は、下記ホームページ（日印産連）をご覧ください。

h t tps : / /www. j f p i . o r . j p / top i cs /de ta i l / i d=3684

「オフセット印刷工場用VOC警報器のQ&A」のご案内
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北海道印刷工業組合札幌支部　メールアドレス登録のお願い

札幌支部では、組合員企業に有益な情報を配信するために本誌、「プリンティング札幌」

の誌面やファクシミリ等で研修会のご案内、事業のお知らせ等 を行っておりますが、有益

な情報をより即時にご提供するために貴社のメールアドレスのご登録をいただきたくお願

い申し上げます。

何卒、主旨をご理解いただきまして、ご多忙中のところ誠に恐縮ですが別紙の申込用紙

に必要事項をご記入いただき、メールもしくはＦＡＸにて組合事務局までご返信ください

ますようお願い申し上げます。

編集後記
２月16日の札幌支部例会にはたくさんの方々にお集まりいただきましてありがとうございました！みなさん、楽しんで

いただけましたでしょうか？たくさんの皆さんと交流ができとっても楽しかったです！また平昌オリンピックでは道産子
選手の活躍もありたくさんの感動と元気をもらいました！あっという間の２月でした～

札幌支部　事務局　五十嵐　
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